



我市启用山东援疆“大仓东移”仓储保鲜配送中心

助力解决喀什特色农副产品“出疆难”“出疆贵”难题

滨州日报滨州网讯(记者 张子强 通讯员 张现科 报道)近日,山东援疆“大仓东移”喀什特色农副产品仓储保鲜配送中心在滨州中裕食品有限公司揭牌,标志着“大仓东移”滨州仓正式启用。

滨州仓储保鲜配送中心是“大仓东移”工程在山东省内建设的第11座大型仓储保鲜配送中心,建设仓储面积为6000余平方米,由中裕具体承担建设及运营工作。中裕是农业产业化国家重点龙头企业、

“中国好粮油”示范企业,建立了覆盖全国的线上线下销售网络,为喀什特色农副产品的销售奠定了坚实基础。

喀什特色农副产品“大仓东移”工程是在山东省对口支援办公室、山东省援疆工作指挥部及喀什地委指导下组织实施的消费援疆项目。该项目通过在山东等疆外省市建设“前置大仓”,搭建喀什农副产品在内地市场的大型仓储基地和交易中心、集散

地、中转站,打造喀什特色农副产品在山东以及辐射华东、华北等地区的前置交易平台,助力解决喀什特色农副产品“出疆难”“出疆贵”难题,帮助喀什农副产品降低运输成本,加快供需市场对接,大力推动喀什优质农副产品市场拓展,带动喀什当地经济发展和农民增收。

自2018年项目建设以来,“大仓东移”工程已先后在山东省内济南、日照、济宁等10个地

市,及陕西西安建设起11个“喀什农副产品保鲜配送中心”,打造起“一个主仓+九个分仓+一个省外仓”的仓储服务架构。建设总仓储面积5万余平方米,入驻来自60多家新疆企业的400余例特色农副产品,有效助力推动喀什特色农副产品扩大疆外市场销售,为帮助喀什地区巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村振兴,助力产业援疆、富民兴疆提供了山东方案和山东样板。

答卷的尾声 未尽的青春

李诚



在人生的旅途中,我们会遇到诸多考验。其中最为关键的一个节点,就是每年夏季的高考。可当期待已久,被汗水浸透的答卷与你握手言和,当考场的喧嚣逐渐消散,当紧绷的弦瞬间放松,你是否会感到一丝惆怅?

如果你有这样的想法,那么,你误解了高考的意义。

试想,在广袤的世界里,有山有水有万千生灵,犹如一幅未完成的画卷。我们每一个人,都是画中的一笔。有些人画出了华丽的线条,有些人只留下淡淡的印记,无论如何描绘,这都是属于我们自己的生活,属于我们自己的故事。

人生犹如一场马拉松,赛程漫长,道路曲折。那些只盯着赛道终点的人,往往看不见沿途的风景。他们疾步走过春天的花开,夏天的绿叶,秋天的金黄,冬天的洁白,一生之中,只留下匆匆的脚步声。而懂得欣赏生活

的人,他们会在赛道上驻足,细细品味每一处风景。尽管他们的步伐会显得缓慢,但他们却收获了一个丰富多彩的世界。

人生是一场马拉松,高考终章亦是人生序章。这场考试,只不过是一个标志,一个指引,它引导你走向更广阔的世界,更丰富的生活。世界,需要你去探索,去发现,去理解,去体验,需要用你的智慧,你的勇气,你的坚持,去创造属于你自己的人生。

无论你的高考成绩如何,无论你在人生马拉松中的位置如何,你都不应该放弃。你眼前所前进的每一步,都将是通往你成功道路的基石,所经历的每一次挫折,都将成为你未来成功的垫脚石。只要你愿意,你就能从中找到前进的力量,你就能找到属于你自己的道路,你就能找到你的人生意义。

高考之后的你,应该继续学习,继续奋斗,继续前行。记住,这个世界虽然不大,但容得下每一位勇敢前行的人。这个世界虽然复杂,但有无数条道路供你选择。只要你有心,有志,有勇,你就能找到属于自己的一片天空。

请记住,你的人生,才刚刚开始。

我市20家企业参加全国粮食和物资储备科技活动周活动 为推动粮食产业高质量发展注入强大科技力量

滨州日报滨州网讯(记者 房艳梅 通讯员 段雨萍 报道)近日,市粮食和物资储备局组织20家粮油食品企业参加2023年全国粮食和物资储备科技活动周活动。

活动中,大家参观了国家粮食和物资储备局科学研究所和中国农业科学院农产品加工研究所的实验室、成果展示、预制菜研发中心、中式车间等,听取了有关科研专家就粮油加工、粮油质量安全、粮油品质营养、粮食储运科技成果专题介绍。国家现代小麦产业技术体系质

量安全与营养品质评价岗位科学家张波博士、中国农业科学院农产品加工研究所中式食品加工与装备创新团队魏文松博士受邀分别就小麦及植物蛋白加工理论与技术研究工作、预制菜肴工业转换技术路径作专题报告。市粮食和物资储备局、各企业与国家粮食和物资储备局科学研究所、中国农业科学院农产品加工所进行了技术交流对接和合作洽谈。

活动中,市粮食和物资储备局与中国农业科学院农产品加

工所签订战略合作意向书,15家企业与中国农科院农产品加工所达成合作意向协议。山东丰香园食品股份有限公司与国家粮食和物资储备局科学研究所就芝麻粉品质评价及产品研发项目签订技术合作意向书,另有8家企业与国家粮食和物资储备局科学研究所签订技术合作意向书。据了解,国家粮食和物资储备局科学研究所有关专家将于近期到我市粮油食品企业开展技术指导。

市粮食和物资储备局党组

记、局长蔺冰川表示,近年来,滨州市以“科技兴粮”“人才兴粮”战略为指导,大力推进产学研用融合发展,特别是自2018年玉米、大豆、小麦三大国家粮食加工产业技术创新中心落户滨州以来,建成粮油技术实验室,购置科研设备1650余台(套),培养科研队伍190余人,带动企业研发投入占比超3%。通过此次参加全国粮食和物资储备科技活动周活动,将为推动我市粮食产业高质量发展注入强大的科技力量。

我市19家企业组团参加第七届中华老字号(山东)博览会

滨州日报/滨州网讯(记者 董文林 通讯员 许甜甜 报道)6月9日至11日,第七届中华老字号(山东)博览会在山东国际会展中心举办。作为全国规模最大的老字号领域专业博览会,本届博览会共有来自26个省(自治区、直辖市)的600余家企业、上万种产品亮相泉城。

博览会期间,市商务局联合市老字号企业协会组建“滨州老字号”展区,集中宣传滨州老字号企业形象,推介滨州老字号名优名品。我市共筛选了19家企业

参展,其中有“中华老字号”武定府酱菜、传承百年的福人楼珠宝、鲜香美味的纸皮包子、华阳牛肉、杜桥豆腐等老字号产品。

滨州现有国家、省级老字号21个。其中,“中华老字号”1个,“山东老字号”20个。下一步,市商务局、市老字号企业协会将联合开展“滨州老字号”认定工作,积极帮助我市老字号企业拓展市场,不断提升发展水平和对外影响力,进一步推动滨州老字号品牌的传承保护和振兴发展。

市中心医院李青梅成功捐献造血干细胞

该医院职工捐献造血干细胞已达6例

深化文明单位创建

滨州日报/滨州网讯(记者 高起 通讯员 李聪聪 王丙强 报道)近日,市中心医院重症医学科副护士长、主管护师李青梅成功捐献造血干细胞,她成为我市第60例造血干细胞捐献者,也是市中心医院继杨书峰、杨会利、曹霞、孟卫川、贾强之后,第6例非亲缘性造血干细胞捐献者。

李青梅说:“世界很大,我很渺小。如果有人需要,而我也符合条件,那么我一定义无反顾捐献我的造血干细胞,用可再生的干细胞,挽救一个人的生命。”

近年来,市红十字系统积极开展“三大捐献”科普宣传,重点在机关、医疗系统和献血人员中动员采集入库血样,激发社会参与热情,得到了广泛响应,涌现出了市中心医院等先进典型。

2016年8月9日,市中心医院放射科副主任医师杨书峰在山东省佛山医院完成造血干细胞采集,他是我市第17例造血干细胞捐献者;2019年10月30日,市中心医院肿瘤科主治医师杨会利在山东省千佛山医院完成造血干细胞采集,他是我市第34例造血干细胞捐献者;2020年7月24日,市



中心医院介入导管室副护士长曹霞在中国人民解放军联勤保障部队第960医院完成造血干细胞采集,她是我市第38例造血干细胞捐献者;2022年8月24日,市中心医院麻醉科主治医师孟卫川在山东省中医药大学附属医院完成造血干细胞采集,他是我市第52例造血干细胞捐献者;2022年3月6日,市

中心医院神经外科主治医师贾强在山东省齐鲁医院成功完成造血干细胞采集,他是我市第57例造血干细胞捐献者。

市中心医院党委书记任鹏表示,医院全体职工践行医务人员大爱精神和医院“六爱”文化精神,全员报名参加捐献活动,积极挽救患者生命,得到了社会各界广泛赞誉,

充分展现了百年医院厚积薄发的文化底蕴。

作为滨州市成功捐献造血干细胞最多的医疗机构,市中心医院以高度的社会责任感和强烈的家国情怀,不断回馈社会,造福患者,服务群众,用实际行动践行医者大爱,用默默奉献书写责任担当。

2023年市直单位老干部门球赛举行

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 陈欢 温彤 报道)近日,2023年市直(驻滨)单位老干部门球赛在滨州老年体协活动中心举行。

本次比赛共有来自市直及驻滨单位17支队伍参赛,比赛分小组赛和决赛两个阶段。参赛队员在相互交流、展示球技的同时,注重发扬团队合作

精神,比赛氛围紧张热烈。

经过1天时间48场紧张激烈角逐,市烟草队获得第一名,滨州学院队获得第二名,滨印集团队获得第三名。

通过在赛场上切磋球技,丰富了市离退休人员的文化生活,增强了生活幸福感,进一步推动了市老龄健康事业和老年文体活动开展。

参观人防基地 树立人防意识

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 马玉雪 秦秀杰 报道)为加强学生国防教育和爱国主义教育,6月10日,滨州实验学校2022级2班组织55名小学生到滨州人防科普教育体验馆进行人防科普社会实践活动。

在工作人员的讲解下,同学

们先后参观了人防国防展区、防灾减灾展区、公共安全展区。浸入式的互动体验,真实场景的逼真模拟,实用的自救、逃生技能和常识,极大地满足了同学们的求知欲,提高了防空防灾意识和防护救助能力,激发了同学们探究科学的兴趣和爱国热情。

济南重弹开展“安全生产月”活动

滨州日报/滨州网济南讯(通讯员 王萌 报道)2023年6月是第22个全国“安全生产月”,为推动安全生产责任落实,切实提高风险隐患排查整改质量,济南重弹组织开展“人人讲安全 个个会应急”为主题的“安全生产月”活动。

活动分为宣传动员、活动实

施、总结三个阶段。通过领导干部动员讲话,开展“安全生产大家谈”“网络知识竞赛”等形式,夯实5月“安全警示月”活动取得的成果,营造人人增强安全意识、安全责任和安全生产能力,个个学会查找隐患、避险自救,提升应急技能的浓厚氛围。

建筑施工作业人员 安全生产“八大权利”

身边的安全

- 1.知情权。有权了解其作业场所和工作岗位存在的危险因素、防范措施和事故应急措施;
- 2.建议权。有权对本单位的安全生产工作提出建议;
- 3.批评、检举、控告权。有权对本单位安全生产管理工作中存在的问题提出批评、检举、控告;
- 4.拒绝权。有权拒绝违章指挥和强令冒险作业;
- 5.紧急避险权。发现直接危及人身安全的紧急情况时,有权停止作业或者在采取可能的应急措施后撤离作业场所;
- 6.依法对本单位提出要求赔偿的权利;
- 7.获得符合国家标准或者行业标准劳动防护用品的权利;
- 8.获得安全生产教育和培训的权利。

(市安委会办公室 市传媒集团主办)

我市第31届社会科学优秀成果展开幕

共展出获奖精选作品87项

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 赵燕汝 刘依梦 报道)近日,滨州市第31届社会科学优秀成果展在市图书馆开幕。

本次成果展共展出获奖精选作品87项,全面、系统、真切地展示了全市社科工作者贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持以精品奉献人民、与时代同步前行,为更高水平富强滨州建设提供智力

支持的最新研究成果。

开展社会科学优秀成果评选,是展示我市社会科学研究水平和研究力量的重要平台。近年来,市社科联坚持正确引导,广聚社科人才智力,更好服务市委市政府中心工作;坚持提质增效、精益求精,推动社科优秀成果评选工作提档升级,有效激发了全市社科理论研究的积极性和创造性。

第31届社科优秀成果在政治站位、理论创新、服务发展、社会影响等方面都有了新的突破,数量和质量明显提升,呈现出百花齐放的繁荣景象。

为了更好地保存、展示和利用社会科学优秀成果,市社科联每年将优秀成果获奖作品赠予市图书馆入藏。近年来,市图书馆积极主动承担社会科学普及教育任务,充分

依托馆内优质丰富的文化资源及现代化场馆载体优势,结合自身职能,面向社会大众开展公益性科普讲座、培训、展览、阅读推广等系列活动,取得了突出成绩。2017年,荣获“滨州市社会科学普及教育基地”称号,2023年,市图书馆副馆长刘丽华荣获首届“滨州最美社科工作者”称号。

“山水回响——恩施·滨州文化艺术交流分享会”举办 跨越山河的双城诗歌缘

滨州日报/滨州网讯(记者 李默 刘清春 通讯员 李娟 报道)6月10日,“山水回响——恩施·滨州文化艺术交流分享会”在市文化馆礼堂滨州文化空间举办。

分享会上,土家族诗人、青年文化学者谢冰峰以“恩施:云朵之上的云”和“滨州感恩:一千三百六十五公里路”两首诗为开篇,以土家族图腾“白虎”为切入点,结合新诗集《云朵之上的云》以及策划“齐韵楚魂”文化艺术交流、共建乡村公益书屋“云声书屋”等活动的经历,讲述

了浓郁而独特的土家人文风情以及自2018年至今,与滨州进行文化艺术交流的过程与心得。

现场,恩施、滨州两地的与会嘉宾以诗歌为媒,展开了气氛热烈、诗意盎然的文化艺术座谈交流。“中国好山水,天赐恩施州”,恩施是中国最年轻的少数民族自治州。2023年,恩施州喜迎建州40周年,欢迎滨州的朋友走进恩施做客,领略恩施的美丽风光和独特文化,感受恩施的活力与激情。”谢冰峰在分享会上向滨州朋友们发出了热情邀请。

在此前举办的2023年滨州市“文化和自然遗产日”系列活动开幕式上,谢冰峰向市文化馆、市博物馆捐赠了自己的诗集。

近年来,以云声书屋为平台,山东省艺术行业培训协会、滨州市文化馆、滨州日报社等单位与恩施共建了土家文化艺术交流基地,并多次举办以“齐韵楚魂”为主题的系列文化艺术交流活动。滨州文化、恩施土家文化,在交流碰撞过程中,实现了各美其美、美美与共,让参与者充分感受到了浩瀚璀璨

的中华文明。

在茶园成片,梯田相连的恩施大山里,多次去研学的滨州娃娃被土家油茶汤、糍粑、鱼篓网鱼和山峦里的吊脚楼所震撼。滨州娃娃在恩施挖土豆、画山水、推和渣,做土家罐罐茶,做斗笠帽、撮箕、背篓等土家族手工艺品,晚上兴奋地跳着篝火舞,迅速和当地的恩施小朋友结为伙伴。有来有往,很多恩施孩子曾应邀来到滨州做客,与滨州家庭结对。滨州爱心人士对家庭条件困难的恩施孩子,纷纷伸出援手……